



## Уголовное дело направлено суд

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике окончено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Карачаево-Черкесской Республики Анатолия Кипкеева совершившего убийство жительницы г. Черкесска 30-летней Заремы Муковой (п. «з» ч. 2 ст. 105, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ). По данным следствия Кипкеев А.В., будучи в состоянии наркотического опьянения, ночью 29.08.2012, прибыл по месту проживания Муковой З.М. для выяснения финансовых отношений относительно кухонного гарнитура, за который он ранее получил от Муковой З.М. в качестве предоплаты 50 тысяч рублей и одолженных у неё ещё 50 тысяч рублей. Проникнув в квартиру с помощью дубликата ключа Кипкеев А.В. стал ждать Мукову З.М. Спустя несколько часов Мукова З.М. зашла в свою квартиру по ул. Гражданская, 24/70, где ее ожидал злоумышленник. На балконе квартиры в ходе выяснения отношений связанных с невыполнением Кипкеевым А.В. долговых обязательств у него возник умысел избавления себя от материальных затрат по возврату крупного долга. Будучи осведомленным о том, что Мукова З.М. является предпринимателем и имеет намерения приобрести недвижимость в г. Краснодаре, а значит хранит при себе значительные денежные средства он решил убить Мукову З.М. и похитить все имеющиеся в квартире ценности, для этого он заранее взял на кухне нож. Используя свое преимущество в физической силе, он избил Мукову З.М. руками и ногами, а кухонным ножом нанес не менее 12 ударов в жизненно важные органы. От полученных ранений Мукова З.М. скончалась на месте преступления. Согласно судебно-медицинской экспертизы большинство ранений полученных Муковой З.М. были несовместимы с жизнью. Совершив убийство Кипкеев А.В. похитил из квартиры дорогую дамскую сумочку «Карло Пазолини» в которой находились 12 тысяч евро, а также другие ценности на сумму более 500 тысяч рублей. После совершения преступления злоумышленник скрылся и был задержан правоохранительными органами спустя некоторое время. В настоящее время следственными органами собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Верховный суд КЧР для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике полковник юстиции Шуваев Сергей Николаевич

12 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/610549>